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  ٔماط 4اخرش الإجاتح اٌصذُذح ِٓ ِجّىع الإجاتاخ اٌّمرشدح:  I-: انجبوت انىظري

 (ٔماط 4)اخرش الإجاتح اٌصذُذح ِٓ ِجّىع الإجاتاخ اٌّمرشدح:  I-: انجبوت انىظري    
 :ذضًّ أَضا   اٌّخاطش إٌّرظّح أو اٌؼادَح -1

a -    انمخبطر انسىقٍخ 

b -   ِخاطش الإداسج 

c -   اٌّخاطش غُش اٌضىلُح 

d -   ِخاطش اٌصٕاػح 

 :ِؼاًِ تُرا ٌلأصً اٌخاٌٍ ِٓ اٌّخاطش إْ -5

a -         -1 

b -        0 

c -         1  

                    d - اٌّؼٍىِاخ غُش وافُح 

اٌرٍ ذذرىٌ ػًٍ اوثش ػائذ  اٌّذافعِجّىػح  -2

 :ِرىلغ ػٕذ ِضرىي ِؼُٓ ِٓ اٌّخاطش ذضًّ

a -    او انحذ انفعبل انكفبءححذ    

b -   اٌىفىءجِجّىػح اٌفشص الاصرثّاسَح 

c -   اٌّذفظح راخ الألً ِخاطش 

d -    الأػًٍاٌذذ 

 :الأصً اٌزٌ َضرخذَ ػادج وّمُاس ٌلأصً اٌخاٌٍ ِٓ اٌّخاطش هى -6

a -    أصهُ اٌششواخ اٌصغُشج         

b -   اٌزهة   

c -   رووبد انخزٌىخأ                 

d -   ًصٕذاخ اٌششواخ اٌطىٍَح الأج 

 :اٌؼلالح تُٓ اٌؼائذ واٌّخاطش هٍ ػلالح -3

a -   مىججخ                           

b -  صاٌثح 

c -  خطُح                            

d -   ذاِح 

 :اٌّخاطش اٌضهُ أو اٌّذفظح نتقٍٍمَضرخذَ ِمُاصا   (β) ِؼاًِ تُرا -7 -6

a -   اٌضىلُح 

b -   غُش إٌّرظّح 

c -   انمىتظمخ 

                  d  -   جُّغ ِا روش 

اٌفشق الأصاصٍ تُٓ ِمُاس شاسب وِمُاس ذشَٕىس  -4

تُّٕا َمُش ...........هى أْ ِمُاس شاسب َمُش اٌّخاطش

  :اٌّخاطش.......... سىِمُاس ذشُٔ
a -      اٌىٍُح، اٌىٍُح                       

b -   انكهٍخ، انىظبمٍخ 

c -    إٌظاُِح، إٌظاُِح                  

d -   إٌظاُِح، اٌىٍُح 

 :َرثُٓ ٔزػح ػىائذ اثُٕٓ ِٓ الأصىي ٌٍرذشن ِؼا  ِٓ خلاي -8

a -    ٌالأذشاف اٌّؼُاس              

b -    َٓاٌرثا 

c -    الارتجبط 

d -  الأذذاس 

-II :وقبط4 أجت عهى الأسئهخ انتبنٍخ ثذقخ وإختصبر 

 انمبنٍخ مه أجم رفع تذاول الأسهم؟مبهً انشروط أو انظروف انىاجت تىفرهب  فً انسىق  -1
اٌّذُطح تاٌضىق اٌّاٌُح هٍ اٌرٍ ذؼًّ ػًٍ سفغ لُُ ذذاوي الأصهُ، صىاء  واٌظشوف اٌششوطإْ ذىفش ِجّىػح ِٓ  

 فٍ اٌثٍذاْ اٌّرمذِح أو فٍ اٌثٍذاْ إٌاُِح ػًٍ دذ صىاء، وذرّثً فٍ:

 ذىفُش ِؼٍىِاخ صذُذح وراخ ِصذالُح ػٓ الأصىاق اٌّاٌُح؛ - أ

 دـث اٌجّهىس ػًٍ الإدخاس فٍ الأصىاق اٌّاٌُح، ؤشش اٌىػٍ الإدخاسٌ؛ - ب

 سفـغ ػذد اٌّؤصضاخ الإلرصادَح اٌّذسجح فٍ الأصىاق اٌّاٌُح؛ - خ

 ذٕىَغ الأدواخ الإصرثّاسَح اٌّخرٍفح. - ث

 ٍز انسىق ثىجىد عذح مستىٌبد نهكفبءح تتراوح حبجبتهب نمؤشراد انتحهٍم، كٍف رنك؟مٌت -2

َشُش إًٌ أْ الأصؼاس اٌذاٌُح ٌلأوساق اٌّاٌُح ذؼرّذ ػًٍ  اٌضؼُفح)اٌىفاءج إٌّخفضح(: صُغحفشضُح اٌ: أولاا 

جُّغ اٌّؼٍىِاخ واٌثُأاخ اٌضاتمح، وَّىٓ أْ َرُ ذىفُش ذذًٍُ أصاصٍ وِؼٍىِاخ ػٓ الأوساق اٌّاٌُح 

أػًٍ ِٓ ِرىصظ ٌٍّضرثّشَٓ، وٌىٓ تذوْ ذذذَذ أّٔاط ِذذدج وواضذح ٌزٌه. َّىٓ ٌٍّضرثّشَٓ ذذمُك ػىائذ 

اٌضىق ػًٍ اٌّذي اٌمصُش، إر لا َّىٓ ذىفُش ُِزج طىٍَح اٌّذي ٌٍّضرثّشَٓ. وّا لا َّىٓ الاصرفادج ِٓ ذطثُك 

ضرىي اٌرذًٍُ اٌفٍٕ ُّ  ؛فٍ هزا اٌ

ا   اٌرٍ ذمضً تأْ الأصؼاس اٌذاٌُح ٌلأصهُ لا ذؼىش وافح اٌّؼٍىِاخ اٌّرىصطح)ٔصف اٌىفؤ(: فشضُح اٌصُغح: ثبوٍب

الالرصادَح، ظشوف اٌصٕاػح  واٌّرادح ٌٍجّهىس أو اٌرىلؼاخ اٌرٍ ذمىَ ػًٍ ذٍه اٌّؼٍىِاخ )اٌظشوف اٌّؼشوفح

الأصهُ ذؼىش ذٍه اٌّؼٍىِاخ، فٍٓ َضرطُغ أٌ ِضرثّش ٌى  أو إٌّشأج، اٌرماسَش اٌّاٌُح وغُشها(. وإرا وأد أصؼاس

ح ػًٍ دضاب آخشَٓ، إلا إرا دصً ػًٍ اٌّؼٍىِاخ أْ َذمك أستادا  غُش ػادَ لاَ تاٌرذًٍُ الأصاصٍ ٌرٍه

 إْ اٌرذًٍُ الأصاصٍ واٌرذًٍُ اٌفٍٕ فٍ هزا اٌّضرىي لا َّىٓ أْ َىفش . إرْجذَذج غُش ِرادح ٌهؤلاء ِؼٍىِاخ

 .ُّزج ٌٍّضرثّش، وّا أْ اٌّؼٍىِاخ اٌجذَذج َرُ اصرخذاِها فٍ ذضؼُش الأوساق اٌّاٌُح ػًٍ اٌفىسٌا

ا  : وهٍ أْ ذؼىش الأصؼاس اٌذاٌُح تصفح واٍِح وً اٌّؼٍىِاخ اٌؼاِح اٌمىَح)اٌىفاءج اٌؼاٌُح( فشضُح اٌصُغح :ثبنثب

ٌها  َّىٓ ِؼشفره، وتاٌراٌٍ لا َّىٓ لأٌ ِجّىػح ِٓ اٌّضرثّشَٓ اصرخذاَ ِؼٍىِاخ ذضّخ واٌخاصح ووً ِا

 .صرثّاستاٌذصىي ػًٍ أستاح غُش ػادَح تصفح ٔظاُِح درً وٌى اصرؼاْ تخثشج أفضً ِضرشاسٌ الا

 



 
 : حل الجانب التطبيقي

 حساب العائد:: 10الجواب 
 

E(RA)=∑ Ri*Pi                  1ن  

ERA= (0.25*0.5)+(0.1*0.2)+(-0.05*0.3) = 0.13     1ن  

 

E(RB)=(0.2*0.5)+(0.15*0.2)+(-0.04*0.3) = 0.118    1ن  

 ن3حساب المخاطر للسهمين : :  10الجواب  

δ = √  Pi*(Ri-ER)
2 
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 ومنه          CV = δ  / ER      حساب معامل الاختلاف  بالقانون :               

      CVA=0.13/0.13 =1      وCVB= 0.1044/0.118     =  0.884   
 

يعرض المستثمر لدرجة مخاطرة تقدر بـ Bو كل دينار مستثمر في السهم  %0يعرض المستثمر لدرجة مخاطرة تقدر بـ  Aكل دينار مستثمر في السهم 

 Bخاطرة وهو الاستثمار في السهم وبالتالي نختار أقل درجة م  1.00%

 

 ن 2: حسبة انمخبطر انكهٍخ نهمحفظخ:  30انجىاة 
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2 +(2Wa Wa rs,B  a δB) 
      0.52*0.132+0.52*0.88472+2(0.5*0.5*0.2*0.13*0.8847 
   = 0.4597 

 

 ن 0.1: حساب مؤشر شارب للمحفظة  04الجواب 

Sp=     
  

   

  Rp = (0.5*0.13)+(0.5*0.18) = 0.124حساب عوائد المتوقعة للمحفظة : 

  sp = (0.124-0.05)/0.4594  

Sp = 0.1610 

 

 

PI Ri ER RI-ER (RI-ER)
2 

Pi*(Ri-ER)
2 

5.0 5..0 5.10 5.1. 5.5100 5.55.. 

5.. 5.1 5.10 5.50- 5.5550 5.5551 

5.0 5.50- 5.10 5.10- 5.50.0 5.550. 

∑ =0.017      /   δ  = 0.13  

PI Ri ER RI-ER (RI-ER)
2 

Pi*(Ri-ER)
2 

5.0 5.. 5.110 5.50. 5.55.. 5.5500 

5.. 5.10 5.110 5.50. 5.551 5.555. 

5.0 5.50- 5.110 5.100- 5.5.00 5.55.0 

∑ =0.0109  /  δ= 0.1044 


